1)işlemci bilgiyi sırayla nelerden alır?

A)işlemci işleyeceği bilgiyi önce önbellekte arar, bulursa alır işler; bulamazsa RAM bellekten önbelleğe getirir orada alır işler.

B)işlemci işleyeceği bilgiyi önce HDD arar, bulursa alır işler; bulamazsa RAM bellekten önbelleğe getirir ve oradan alır işler.

C) işlemci işleyeceği bilgiyi önce Flopy de arar, bulursa alır işler; bulamasa HDD bellekten önbelleğe getirir ve oradan alır işler.

D) işlemci işleyeceği bilgiyi önce öne bellekte arar, bulursa alır işler; bulamazsa ROM bellekten önbelleğe getirir ve oradan alır işler.

2)işlemcinin iletişim hatları nelerdir?

A)HDD,flopy,CD-Rom

B)RAM,ROM bellek

C)Adres, veri ve kontrol hattı

D)ekran kartı, ses kartı, tv kartı

3)Overclock işlemi nedir?

A)Overclock işlenen verileri monitörden görüntülenmesini sağlayan sinyallere dönüştüren bir genişleme kartıdır.

B)Overclock (hız aşırtma),işlemci çalışması gereken (etiketinde yazan)hızından daha yüksek çalıştırılması işlemidir.

C)Overclock Saniyede aktarılan bit miktarıdır.

D)Overclock bilgisayar ağlarında bilgisayarla ağ arasında iletişimi sağlar.

4)işlemci tarafından gerçekleştirilecek matematiksel ve mantıksal işlemlerin yapıldığı bölüm hangisidir?

A)Kuzey köprüsü B)RAM bellek C)bios D)ALU(Aritmetik mantık birimi)

5)Bir ekran kartının yapısında hangi birimler vardır?

A)HDD,CD-Rom;DVD-Rom ve Flopy

B)(PCI-PCIe-AGP-ISA)genişleme yuvaları

C)GPU, video RAM,RAMDAC, videobios, portlar, soğutucu, tampon bellek, V-Sync-Codec

D)power swich, power led,reset

6)Aşağıdaki şıklardan hangisi görüntü kalitesi etkileyen faktörlerden değildir?

A)Çözünürlük B)Renk derinliği C) ekran tazeleme hızı D)ekran koruyucu

7)Aşağıdakilerden hangisi görünü kalitesini etkileyen faktörlerden renk derinliğinin tanımıdır?

A)ekran üzerinde bir satır ve bir sütundaki pixel sayısıdır.

B)Ekranda görüntülenebilen en fazla renk sayısını ifade eder.

C)ekrandaki görüntünün sürekli olarak tazelenmesi olayıdır.

D)ekrana büyük ve kalıcı depolama alanı sağlaması olayıdır.

8)Alakartlar……………..yapılmış, üzerinde bakır yolların bulunduğu, bir bilgisayarın tüm parçalarını üzerinde barındıran levhadır.

A)Fiberglas’tan B)plastik’ten C)alüminyumdan D)polyester’den

9)Anakart üzerindeki kuzey çip setinin görevleri nelerdir?

A)kuzey çipseti, işlemci, ram ve ekran kartı arasındaki veri iletişimi yönetir.

B) kuzey çipseti, bilgileri geçici olarak tutan depolama birimidir.

C) kuzey çipseti, giriş çıkış bileşenlerinden sorumludur.

D) kuzey çipseti, ısınan anakartın soğutmaktan sorumludur.

10) Anakart üzerindeki Güney çipsetinin görevleri nelerdir?

A)Güney çipseti,işlemci ve ram ekran kartı arasındaki veri iletişimi yönetir.

B) Güney çipseti, bilgileri geçici olarak tutan depolama birimidir.

C) Güney çipseti, giriş çıkış birimleri bileşenlerinden sorumludur.

D) Güney çipseti, ısınan anakartın soğutmaktan sorumludur

11)İlk açılış esnasında bilgisayara bağlı birimlerin (ekran kartı, RAM,HDD vb.)testini yapmak,hatalar varsa bildirmek;herhangi bir hata yoksa işletim sistemini yüklenmesini sağlanması görevi aşağıdakilerden hangisidir?

A)Bios B)RAM C)ekran kartı D)flopy

12)Anakart üzerinde değişik amaç ve özelliklerde kartlar akılması için bulunan yuvalara ……………. denir?

A)Ram bellek B)CD-Rom C)Klavye D)Genişleme yuvaları/slot

13)Aşağıdaki bilgilerden hangisi doğrudur?

A)RAM’daki bilgiler geçicidir.

B)RAM bellek aritmetik işlemlerin yapılan birimdir.

C)Ram’daki bilgiler kalıcıdır.

D)ROM’daki bilgiler geçicidir

14)RAM’e Ramdon Accsess Memory yani ………………..denir.

A)sıralı erişimli bellek  B)kalıcı bellek C)rasgele erişimli bellek D)sıralı erişimli geçici bellek

15)Tazeleme Refresh)…………bellek türü için kullanılan bir kavramdır.

A)CD-Rom B)DRAM(dinamik bellek) C)ROM(rasgele erişimli bellek) D)Flopy

 16)Ram belleğin hızı ……………hızından düşüktür. RAM bu hız düşüklüğüne ön bellek(cache)bellek yardımcı olur

A)CPU(işlemci) B)Bios C)Ekran kartı D)Ses kartı 

17)Monitördeki ana renkleri yazınız?

A)mavi, sarı, siyah B)beyaz, siyah, yeşil C)kırmızı, yeşil, mavi

 D)pembe, mor, kırmızı

18)Aşağıdakilerden bir monitör çeşidi değildir?

A)LCD B)İnterlacet ve Non C)CRT D)Dizüstü

19)Bir 1 “(inç) kaç cm’dir?

A)1 inç 6,35cm B)1 inç 2,54cm C)1 inç 4,56cm D)1 inç 1,54cm

20)Aşağıdakilerden hangisi bir çıkı birimidir?

A)Klavye B)Tarayıcı C)Monitör D) Mikrofon

21) Ethernet kartının görevi hakkında bilgi veriniz.

  A)  Monitörle anakart arasında iletişimi sağlar.

  B) Bilgisayar ağlarında bilgisayarla ağ arasında iletişimi sağlar.

  C) Anakart ile Power arasında iletişimi sağlar.

  D) Ram ile yazıcı arasında iletişimi sağlar.

22) Her Ethernet kartında sadece o karta ait olarak verilen 48 bitlik numaraya …………. Denir.

  A) Mac adresi 

  B) IP adresi

  C) Veri adresi

  D) Protokol numarası

 23) Ethernet kartlarının çalışabilecekleri hız miktarlarını yazınız.

  A) 8, 16, 32 MBps

  B) 5, 50, 500 MBps

  C) 10, 100, 1000 MBps

  D) 30, 300, 3000 MBps

  24) Genellikle programlarda yardım amacı ile kullanılan tuş hangisidir?

  A) F4

  B) F3

  C) F2

  D F1

  25) ?  ()  &  %  +  = karakterleri hangi tuş yardımıyla yazdırabilir?

  A) Enter

  B) ALT

  C) CTRL

  D) SHIFT

 26) Büyük harfteyken  küçük harfe, küçük harfteyken büyük harfe geçmek için …………. tuşu  kullanılır.

  A) Esc

  B) Shıft 

  C) Caps Lock

  D) Enter

 27) Bir önceki ekran görünümü ……….. tuşu ile ekrana gelir.

  A) Esc

  B) Pageup

  C) Caps Lock

  D) Enter 

  28) Aşağıdakilerden hangisi kullanılan kablosuz ağ tiplerinden değildir?

  A) Bluetooth

  B) Homerf 

  C) Yerel Ağ (Lan)

  D Wecal (wi-fi) 

 29) Aşağıdakilerden hangisi kablosuz ağlarda güvenlik aşamalarından değildir?

  A) Mak adresi kimlik denetimi

  B) SSID yardımını devre dışı bırakma 

  C) Kablolu eşdeğer gizlilik (WEP)

  D) Wirelees

 30) Veri  ve bilgilerin kalıcı olarak saklandığı bölüm hangisidir?

  A) Harddisk

  B) Ram 

  C) Anakart

  D) Monitör

 31) Hardiskin simgesi hangi durumlarda değişir?

  A) CD ROOM ikiye bölündüğü zaman

  B) Harddisk ikiye bölündüğü zaman

  C) Floppy olmadığı zaman

  D) Hiçbir zaman

32) Hangisi yan bellek değildir?

  A) Disket

  B) Harddisk

   C) CD

  D) DVD

 33) Aşağıdakilerden hangisi Harddisk çeşidi değildir?

  A) PATA (ID)

  B) SATA (Serial Ata)

  C) SCSI (Smal Computer System Inter Face)

  D) IBM

 34) Hub ile Hub arasında bağlantıyı sağlayan kablonun 100 m geçmediği yapı hangisidir?

  A) Star 

  B) Bus

  C) Koaksiyel 

  D) Switch

  35) Hub ile ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

  A) Tekrarlayıcı görevi görür

  B) Büyük ağı segmentlere bölerek ağ performansını arttırır

  C) Gelen sinyalleri olduğu gibi verir içeriği bakmaz

  D)Verilen gerekliliğini kontrol etmez

 36) Hub veya merkezi ağ donanımı gerektirmeyen yapı donanımı hangisidir?

  A) Star

  B) Datagram

  C) Ring to peer

  D) Client

 37) PCI genişleme yuvaları kaç bit veri yoluna sahip olup hangi renktedir?

  A) 4 veya 8 bit veriyoluna sahip, mavi renktedir

  B) 32 ve 64 bit veriyoluna sahip, beyaz renklidir

  C) 8 veya 16 veriyoluna sahip, siyah renklidir

  D) 10 ve 15 bit veriyoluna sahip, siyah renklidir 

 38) ISA genişleme kaç bit veriyoluna sahip olup hangi renktedir?

  A) 4 veya 8 bit veriyoluna sahip, mavi renktedir

  B) 32 ve 64 bit veriyoluna sahip, beyaz renklidir

  C) 8 veya 16 veriyoluna sahip, siyah renklidir

  D) 10 ve 15 bit veriyoluna sahip, siyah renklidir

39) (PCI - PCIe – AGP - ISA) genişleme yuvalarını eski teknolojide günceline doğru sıralayınız.

  A) ISA – PCI – AGP – PCIe

  B) PCI – AGP – ISA – PCIe

  C) AGP – PCI – ISA – PCIe

  D) PCIe – ISA – AGP – PCI

 40) AGP genişleme yuvası sadece …………… kartları içindir.

  A) Ethernet kartı 

  B) Ses kartı

  C) TV kartı

  D) Ekran kartı

41)silinmiş belgeleri yok etmek için hangi işlem yapılır ?

a)bilgisayarım-düzen-tümünü sil

b)geri dönüşüm kutusu üzerimde sağ tuş-geri dönüşüm kutusunu boşalt

c)başlat-ayarlar-denetim masası-geri dönüşüm kutusu-tümünü sil

d)başlat-programlar-donatılar-sistem araçları-scandisk

42)Adı Q ile başlayan ve uzantısı doc olan dosyaları aratmak için kullanılacak tanım hangisidir?

a)*.doc

b)?.doc

c)Q.doc

d)Q*.doc

43)not defteri programını çalıştırmak için hangi yol izlenmelidir?

a)başlat-programlar-donatılar-not defteri

b)başlat-belgeler-not defteri

c)başlat-ayarlar-denetim masası-not defteri

d)başlat-programlar-office-not defteri

44)Aşağıdakilerden hangisinden veri çıkışı yapılabilir

a)işlemci

b)scanner

c)ana kart

d)yazıcı

45)bilgisayar ortamındaki bilgilerin kâğıda aktarılması için kullanılan aygıt?

a)tarayıcı

b)monitör

c)yazıcı

d)hub

46)Aşağıdakilerden hangisi bir yazıcı çeşidi değildir?

a)dot matrix(nokta vuruşlu)

b)deskjet(mürekkep püskürtmeli

c)lazerli

d)çekmeli

47)Bir kâğıt üzerindeki simgeleri tanımlayan ve bunları bilgisayar ortamına aktaran optik ya da manyetik cihaz hangisidir?

a)scanner

b)monitör

c)flash

d)hard disk

48)Aşağıdakilerden hangisi bilgisayardan kullanılan kablo türlerinden değildir?

a)koaksiyel

b)fiber optik

c)twisted pair

d)çapraz kablo

49)…….kablolar verileri ışık olarak ileten ileri teknoloji iletim ortamlarıdır.bu kablolar hızlı ve yüksek kapasiteli veri iletimi için uygundur. Özellikler 100mbps hızında veri iletimi için kullanırlar. verilerin güvenliği açısından daha iyidir ; çünkü ışık olarak temsil edilen veriler başka bir ortama alınamazlar.

a)fiber optik 

b)koaksiyel

c)twisted pair

d)stp(shilded twistwd-pair/koruyuculu dolanmış-çift)

50)kablosuz yerel ağlar, bina içindeki kurulu kablolu ağlara alternatif olarak kullanılıyor bir kablosuz LAN ilk temel elemandan meydana gelir ……………ve kablosuz LAN adaptörü bir kablosuz LAN iki nokta arasında radyo sinyalleri veya kızıl ötesi dalga boyu kullanılarak haberleşme sağlanıyor

a)modem

b)hub

c)Ethernet 

d)erişim noktası(Access point

)

